

27 УДАРНЫХ ДЕКАД

ЗА ПРОШЕДУЩУЮ ДЕКАДУ С 21 ПО 30 ИЮЛЯ ПОБЕДИТЕЛЕМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ПОД ДЕВИЗОМ «XXVII СЪЕЗДУ КПСС — НАИВЫСШИЕ ПОКАЗАТЕЛИ» ПРИЗНАНА ВТОРОЙ РАЗ ПОДРЯД БРИГАДА КРОВЕЛЬЩИКОВ-ИЗОЛИРОВЩИКОВ Е. Г. ПЕТРУШКИНОЙ (УЧАСТОК № 4).

ПЛАНОВОЕ ЗАДАНИЕ БРИГАДОЙ ВЫПОЛНЕНО НА 123 ПРОЦЕНТА ПРИ ТАКОЙ ЖЕ ВЫРАБОТКЕ.

Энергостроитель

Орган парткома, объединенного профкома, комитета ВЛКСМ и администрации управления строительства Рефтинской ГРЭС

Год издания 18-й
№ 30 (926)

ПЯТНИЦА, 2 августа 1985 года

Цена 1 коп.

На проверке коллективный договор

29 июля на Рефтинской ГРЭС прошла профсоюзная конференция по подведению итогов выполнения коллективного договора за I полугодие 1985 года. От администрации с отчетным докладом перед делегатами выступил и. о. директора электростанции А. Ф. Палкин. Он, в частности, сказал:

— За первое полугодие ГРЭС выполнила план по выработке электроэнергии на 100,1 процента, расход электроэнергии на собственные нужды составил 3,3 процента при плане 3,83 процента. Выполнен план по верхней (стимулирующей) норме удельного расхода топлива с экономией 4487 тонн условного топлива в размере 3631 тонны от невыполнения нижней нормы на 0,3 грамма на киловатт-час. По сравнению с этим же периодом прошлого года удельный расход топлива уменьшился на 0,3 г/кВтч. Ухудшение показателя по удельному расходу топлива объясняется следующими основными причинами: снижением средней электрической нагрузки на блоках № 1, 2; снижением температуры питательной воды; ухудшением ряда косвенных показателей на блоках 300 (температура уходящих газов, присосы в газовый тракт котла, горючие в уносе).

Тяжелое положение сложилось с ремонтом основного оборудования. Из-за отъезда на заявки по состоянию оборудования ГРЭС работала в значительном объеме на полную мощность и начала ремонт блоков с опозданием по графику ремонта на 34 дня. В результате по состоянию на 29 июля выполнена средняя норма на двух энергоблоках 300 № 5, 2 и капитальный ремонт на блоке № 3. С 8 июля в среднем ремонте находится блок № 7. Неудовлетворительно работает после среднего ремонта блок № 2, т. к. не устранена повышенная вибрация на подшипниках этого блока. Продолжаются работы по выявлению причин такой вибрации и их ликвидации.

За I полугодие выполнены основные мероприятия по повышению экономичности и надежности работы оборудования. За прошедший период аварий и отколов 1-ой степени по вине персонала не было.

Затем слово было предоставлено начальнику объединенного ремонтного участка В. П. Фаустову. Он в дополнение к докладу А. Ф. Палкина озвучил коллектив ремонтников на выполнение принятых обязательств.

С докладом выступил председатель профкома ГРЭС В. М. Кашин, который отметил, что в коллективный договор за 1985 год включены 123 обязательства. Приложениями в разделам договора предусмотрено выполнить 84 организационно-технических мероприятия. Из предложенных трудящимися, высказанных на рабочих собраниях и предыдущей профсоюзной конференции, было принято в рассматривании в рабочем порядке 127. В течение первого полугодия выполнено 32 мероприятия по предложениям, 95 предложенных тру-

дующихся, выполняются обязательства коллективного договора. И особенно остановился на недоработках коллектива.

— Следует отметить, что привлечение рабочих и управление производством осуществляется у нас недостаточно. Не работает ПДПС, нерегулярно собирается совет наставников. Проведена огромная работа по укреплению социалистической дисциплины труда, однако количество прогулов, нарушений общественного порядка остается высоким. Все нарушения фиксируются в коллективах, наказываются и административным и дисциплинарным порядком. Но не во всех еще трудовых коллективах создано нетерпимое отношение к нарушителям. Необходимо вести планомерную, целенаправленную работу по искоренению недостатков.

На электростанции работает совет молодых специалистов. Молодые специалисты принимают активное участие в общественной жизни станции. Большое внимание уделяется приему на работу молодежи, особенно подростков, и каждому молодому рабочему закрепляется наставник, им создаются все условия для плодотворной безбедной работы, учебы в ЦРМ, техникумах, культурного отдыха. При уходе из службы в Советскую Армию проводится торжественные проводы.

В разделе охраны труда и социального страхования, организации труда и санитарно-курортного лечения все обязательства выполняются. Раньше срока выполнено 2 мероприятия. В первом полугодии отдохнули и получили здоровье в санаториях 49 человек; в Домах отдыха — 17, в пансионатах — 11, по туристическим путевкам — 28, в профилактории — 178 человек и 156 путевок было выделено для матерей с детьми.

В разделе «Жилищно-бытовое обслуживание трудящихся и организации общественного питания» 20 обязательств и 25 предложений трудящихся приняты и рассмотрены в рабочем порядке. Что же сделано за 6 месяцев? Отремонтированы столовая № 6, буфет при общежитии по ул. Гагарина, 17-а. Улучшилась работа общественных контролеров ГРЭС и орсса. Но нареканий по этому вопросу еще много. Руководство орсса и столовых заслушивалось на заседании президиума профкома. Неоднократно ставился вопрос об открытии магазина на территории станции. Не работает овощной магазин в поселке. Хочется надеяться, что во втором полугодии указанные недостатки будут устранены общими усилиями администрации орсса, электростанции и профкома. Не выполняются у нас плановые задания и социалистические обязательства по производству овец в теплице, и есть опасения, что не выполним план года.

Есть о чем поговорить по художественной самодельности и

физкультурно-массовой работе. По этим направлениям достигнуто немало, все об этом знают, но есть и недостатки. Зачастую эта работа носит эпизодический характер. Необходима высокая активность всех трудящихся. Администрация и профком рассмотрят конкретные предложения трудящихся и дополнят комплексную программу по улучшению условий труда, отдыха и санитарно-оздоровительных мероприятий.

В вренних выступлениях машинист тепловоза, председатель цехкома ТТЦ В. И. Долгополов, инспектор детских дошкольных учреждений Н. В. Аксентьева, слесарь ОРУ П. А. Шемякин.

Например, В. И. Долгополов поднял вопрос по спецодежде. Машинисты бульдозеров еще в прошлом году просили замочить им резиновые сапоги на кирзовые, ведь не на болоте они трудятся. Слесарям выдают по одному хлопчатобумажному костюму на год, а столько времени он может продержаться, если его необходимо каждую неделю стирать; тем, кто работает на тепловозе, выдаются шьюму не нужные ватники. Администрация ГРЭС на все эти вопросы отвечает, что существуют правила-норм выдачи спецодежды. Но, может быть, уже пора пересмотреть эти нормы, если они не удовлетворяют спрос рабочих. Поэтому администрации необходимо ходатайствовать перед вышестоящими организациями.

От имени коллектива объединенного ремонтного участка П. А. Шемякин высказал в адрес профкома и администрации ГРЭС ряд замечаний: не работает второе отделение мужской душевой на блоках 500, не выполняется пункт сообразительности по оборудованию зоны отдыха со спортплощадками на территории станции, не занимаются оборудованием пляжа. Нужно ускорить строительство мастерской в турбинном цехе (за блоком № 10), начать сооружение спорткомплекса для детей. Есть просьба построить сауну в душевых блоках 300 (в здании ОВК).

Заслушав и обсудив доклады по итогам выполнения коллективного договора за первое полугодие 1985 года, профсоюзная конференция постановила: работу администрации и профсоюзного комитета по выполнению взаимных обязательств признать удовлетворительной.

К Дню железнодорожника



Железные дороги — ключевое звено транспортного комплекса страны. От их четкой, ритмичной работы во многом зависит успешное выполнение планов всеми отраслями народного хозяйства.

День и ночь ведется оживленная работа по выгрузке вагонов МПС в железнодорожном цехе управления строительства. Питательной артерией стройки называют этот цех. Локомотивный коллектив, бригады крановщиков, стропалей, грузчиков работают слаженно, без каких-либо перебоев. Особенно хочется отметить хорошую работу локомотивного коллектива и крановщиков железнодорожных кранов. Не было в этом году задержек на разгрузке вагонов, и коллектив железнодорожного цеха стабильно выполняет плановое задание на 100 процентов и выше.

Поздравляя коллектив ЖДТХ с профессиональным праздником, желаем работникам этой службы активной борьбы за эффективность и высокое качество их труда, счастья и крепкого здоровья.

НА СНИМКЕ: машинист тепловоза ЖДТХ управления строительства Анатолий Максимович ИСАКОВ.

Фото С. БАННИКОВА.

В честь праздника

4 августа отмечается профессиональный праздник работников железной магистрали — Всесоюзный день железнодорожника. В огромной работе, проделанной железнодорожниками страны, есть крупная трудя и работников топливно-транспортного цеха Рефтинской ГРЭС. Только за шесть месяцев этого года выгружено более 7 миллионов тонн топлива, обработано 7 тысяч вагонов. Выполнен один из основных пунктов социалистических обязательств по снижению простоя вагонов под грузовыми операциями. Простой составил 2,2 часа при норме 3,4. За счет снижения простоя экономлено 128 тысяч вагоно-часов, или высвобождено досрочно 32 тысячи вагонов, необходимых стране для перевозки грузов.

В этих успехах заслуга наших кадровых рабочих, железнодорожников, пришедших на Рефтинскую ГРЭС уже с опытом работы в МПС. Это машинисты локомотива А. В. Кудышев, В. М. Пчельков, А. А. Донцов, Т. И. Коптелов, помощник машиниста локомотива В. П. Чехомов, диспетчер по движению Н. Ф. Кудышева. Заслуга и тех, кто приобрел специальность железнодорожника на Рефтинской ГРЭС и показывает высокие результаты в труде — монтеры пути Н. Д. Нестерова, М. Д. Романченко, воеводич А. Ф. Сидорова и многие, многие другие. Всех наших железнодорожников хочется поздравить с их праздником и пожелать им здоровья, счастья, успехов.

В. ДОЛГОПолов,
председатель цехкома
ТТЦ РефтГРЭС.

С ЮБИЛЕЕМ!



Восемнадцатый год работает в оксе Рефтинской ГРЭС Клара Александровна Ткач. И все это время она курирует объекты жилья и социальную жизнь в нашем поселке. Мы, инженерно-технические работники 4-го участка, не мыслим на этом месте кого-то другого. Нет ни одного дня, чтобы эта энергичная женщина не побывала на наших объектах. Где-то отругает, где-то похвалит, бывает, и переделает заставит, но никогда нет на нас за это обиды, потому что ее требования всегда справедливы. И вместе с этим обладает она большим чувством юмора.

Часто мы обращаемся к ней за помощью, когда что-то непонятно, что-то требует уточнений. И всегда мы эту помощь получаем в большей степени, чем ожидаем. Если бывает трудно, она и сама непосредственно участвует в руководстве той или иной работой.

В день ее юбилей мы хотим пожелать Klare Александровне большого счастья, отличного здоровья, неиссякаемого запаса энергии и бодрости и еще долгих лет работы вместе с нами.

С. ФЕЙСТ, начальник участка № 4.

Крепнут связи школы и производства

23 июля прошло заседание исполкома поселкового Совета, на котором помимо других рассматривался вопрос о работе базовых предприятий и школ поселка по выполнению решения сессии поссовета от 29 июня по реализации основных направлений реформы общеобразовательной и профессиональной школы.

В течение 1984—1985 учебного года коллективом Рефтинской ГРЭС была проделана большая работа по осуществлению реформы в подшефной средней школе № 17. Во-первых, выполнен ряд организационных мероприятий, таких, как глубокое изучение и разъяснение Постановлений апрельского (1984 г.) Пленума ЦК КПСС и первой сессии Верховного Совета СССР XI созыва, а также Постановлений ЦК КПСС и Совета Министров СССР о школе и трудовых коллективах, материалов десятой сессии XVIII созыва Асбестовского городского Совета народных депутатов. Разработана комплексная программа по реализации основных направлений реформы общеобразовательной и профессиональной школы до 1990 года. Эта программа является рабочим планом как для ГРЭС, так и для школы № 17. Она состоит из семи разделов, включающих 70 мероприятий. Более половины запланированных мероприятий выполнено. Например, практикуется проведение в школе уроков дисциплины с участием членов парткома ГРЭС, лекторской общины «Знание» ветеранов войны и труда, передовиков и новаторов производства. При проведении единых политдней в подшефную школу направляли докладчиков для выступления перед коллективами учителей и старшеклассников. Во время проведения субботников привлекались учащиеся школы.

Вся работа коллективов направлена на обеспечение органического единства идейно-политического, трудового, нравственного, правового и экономического воспитания. Изучен и обобщен опыт работы педагогических школ и ГРЭС по трудовому обучению и воспитанию школьников, по подготовке их к сознательному выбору профессии как одного из условий комплексного воспитания учащихся. Организован общественно-полезный и производственный труд учащихся 9-10 классов. Созданы рабочие места в цехах электростанции по ведущим специальностям: лаборант химического анализа, слесарь по ремонту КИП и автоматики, маляр-штукатур, автослесарь по ремонту автомобилей, электросварщик, слесарь-арматурщик.

В настоящее время ведется усиленная работа для создания кабинета по профессиональной ориентации учащихся. Собраны материалы, отражающие квалификационные характеристики всех ведущих профессий, используемых на Рефтинской ГРЭС. Проведено фотографирование рабочих мест и передовиков производства. Подготовлены сведения о цехах, участвующих в технологическом процес-

се, их значимости и о их трудовых коллективах. Завезен в школу строительный материал для оформления выставочных витрин. Передана литература, отражающая профессии как энергетики, так и всех отраслей народного хозяйства СССР. На Рефтинской ГРЭС все делается для того, чтобы во время летних каникул использовать труд учащихся подшефной школы. Ребята единодушно заявляют, что хотят работать в период летних каникул, и с этой просьбой обращаются в отдел кадров электростанции. Поэтому были созданы 2 отряда старшеклассников для работы по ремонту школы и благоустройству поселка. Вот где пригодились учащиеся знания, полученные на производстве, например, по малярно-штукатурному делу. Заходили в школу и только удивлялись, что ребята так квалифицированно произвели ремонт родной школы. 30 девчат в течение одного месяца трудились под руководством опытных наставников, работниц РСЦ Г. В. Слещихиной, Н. П. Минихановой и Л. А. Пащенко. Из учащихся особенно хотелось бы отметить Ж. Кляйрон, Л. Глухову, С. Филотину, А. Зябликову, И. Абрашину, С. Кокочину. Они просто молодцы.

На летний период на базе школы № 17 был создан пионерский лагерь для учащихся 4—7 классов. Отдыхая, они занимались одновременно сбором лекарственных трав и благоустройством поселка. Создан был также двухнедельный лагерь труда и отдыха в подшефном совхозе для прополки корнеплодов. Во всех формах труда и отдыха в июне-июле участвовали 360 человек.

Постоянно развивается сотрудничество подшефной школы и базового предприятия. На электростанции распределено шефство подразделений над классами. Рабочие приходят в классы, проводят беседы с учащимися по интересующей их тематике, рассказывают о профессии, проводят совместные спортивные мероприятия, организуют походы, экскурсии.

Рефтинская ГРЭС уделяет большое внимание укреплению учебно-материальной базы подшефной школы. Ныне электростанция выделила денежные средства в сумме 6 тысяч рублей для приобретения учебно-наглядных пособий для кабинетов. Школа закупила все необходимое для этих целей. Но по этому вопросу нужно продолжать работу. Созданы и создаются учебные и дополнительные кабинеты дорожного движения, профориентации, школьный музей, 50-метровый тир, класс-мастерская по штукатурно-малярному профилю. Проведена реконструкция школьной теплицы: сделана новая занавеска теплицы от коллектора тепловой сети, проложенной в районе ул. Молодежной. Подана горячая и холодная вода будет осуществлена до 1 сентября этого года.

Большое внимание Рефтинская ГРЭС уделяет спортивной закалке учащихся, созданная для детей необходимые условия. В начале года закончилось строительство и оборудование детской спортивной школы в подвальном помещении дома № 4 по ул. Гагарина. Все работы выполнены на «отлично». Это большой подарок ребятам поселка. Начало строительство детской спортивной школы с профилем «хоккей, футбол, лыжи».

Т. ЧАЙКОВА,
инженер ПТО, ответственная за реализацию плана совместных мероприятий ГРЭС и подшефной школы № 17.

ГУБИТЕЛЬНЫЕ ТРАДИЦИИ

В нашей стране забота о человеке всегда была и есть на первом месте. Материалы апрельского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС свидетельствуют об огромном внимании партии к вопросам улучшения условий труда и быта, социально-психологического климата в каждом коллективе, удовлетворения духовных запросов людей. Политбюро ЦК КПСС одобрило комплекс мер, направленных на усиление борьбы с пьянством, отметило необходимость широкого развертывания антиалкогольной пропаганды.

Эта задача в полной мере относится и к сотрудникам библиотек, которые призваны вести активную работу, широко используя художественную литературу и публицистику, стремиться углубленно исследовать социально-нравственные корни этого зла. Сегодня через газету я хочу рассказать, как с помощью слова лучшие умы человечества вели и ведут борьбу с пьянством на страницах книг, брошюр, газет. Люди, не имеющие пристрастия к спиртным напиткам, принимают алкоголь чаще всего в силу определенных традиций, по случаю праздников, ритуалов, чтобы поддержать компанию.

Еще в XVIII веке Роберт Бернс писал:
Для пьянства есть такие поводы:
Поминки, праздник, встреча,
Проводы,
Крестины, свадьба и развод,
Мороз, охота, Новый год.

Выздоровление, новоселье,
Печаль, раскаяние, веселье,
Успех, награда, новый чин,
И просто пьянство — без причин.

С тех пор, как были написаны эти стихи, прошло много времени, но, к сожалению, поводов и употреблению алкоголя не убавилось. Пример того, как застолье может обернуться болезнью, приводит А. В. Воробей в книге «Расплата за безволие»: одна женщина в компании настойчиво предлагала своему соседу по столу выпить за ее детей, хотя он уже не мог пить. Она обиделась: «Вы что же, не хотите выпить за здоровье моих детей?» Он не устоял и выпил. Эта слабость едва не стоила ему жизни. Когда все гости разошлись, между женщинами произошел такой разговор:

— Вы-то зачем уговаривали всех пить, в том числе и моего мужа? Вы же знаете, что ему завтра будет плохо.

— А думаете, мой муж после выпивки не страдает? — «утешила» ее приятельница. — Каждый раз к медицине прибегаем. Раз даже «неотложку» пришлось вызвать — с сердцем плохо стало... Но как же не выпить? Праздник же! Так принято.

«Важно, чтобы каждый знал, — пишет в брошюре «Алкоголь и труд — не совместимы» А. Г. Зеренин, — что «так принято» дале-

ко не всем. Главными же причинами пристрастия к алкоголю является недостаток полные знания о вредном действии алкоголя, низкий уровень культуры и интеллекта, отсутствие духовных побуждений, моральная распушенность, неумение организовать свой досуг, скука, праздное веселье, отсутствие творческого интереса к труду.

В состоянии алкогольного опьянения часто совершаются преступные действия. Из судебной статистики известно, что большинство осужденных совершили свои аморальные поступки, находясь в нетрезвом состоянии.

И преступления всех систем,
И хрип хулигана,
И пятна быта
сегодня измерить
только тем —
сколько
пива

и водки выпито...
— писал Владимир Маяковский
Вводя себя в состояние алкогольного опьянения, человек сам подвергает себя дополнительному риску возникновения травм и заболеваний. Алкогольная интоксикация является причиной большого количества смертельных случаев от травм, особенно дорожно-транспортных.

Г. ПЕТЕЛИНА,
ст. библиотекарь
филиала № 2 ЦБС.

10 АВГУСТА

на стадионе школы № 15 проводится спортивный праздник, посвященный Всесоюзному Дню физкультурника и Дню строителя.

В ПРОГРАММЕ:

- ТОРЖЕСТВЕННОЕ ШЕСТВИЕ ОТ ДВОРЦА КУЛЬТУРЫ К ОБЕДИНСКОМУ И ВОЗЛОЖЕНИЕ ЦВЕТОВ.
- КОНЦЕРТ.
- ДЕТСКИЕ ВЕЛОГОНКИ.
- ЗАБЕГИ НА 100, 60 МЕТРОВ МУЖЧИН И ЖЕНЩИН.
- ТОЛКАНИЕ ЯДРА.
- МЕТАНИЕ ГРАНАТЫ.
- ПРЫЖКИ В ДЛИНУ.
- ПОДНЯТИЕ ГИРИ.
- МАТЧЕВЫЕ ВСТРЕЧИ ПО ВОЛЕЙБОЛУ, ФУТБОЛУ.
- ИГРЫ АТТРАКЦИОННЫ.
- ДЕМОНСТРАЦИЯ КИНОФИЛЬМА О СПОРТЕ «...И ПРЕКРАСНЫЙ МИГ ПОБЕДЫ». НАЧАЛО В 15, 17, 19 ЧАСОВ.
- ВЫСТАВКА ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА.

В празднике примут участие цеховые коллективы Рефтинской ГРЭС, управления строительства Рефтинской ГРЭС, Рефтинской птицефабрики. Сбор участников в 10 часов у Дворца культуры, Парк в 10.30. Начало соревнований в 11 часов.

Пожарная охрана УВД Свердловского облисполкома проводит прием на работу в военизированную пожарную охрану поселка Рефтинского.

На работу принимаются мужчины, отслужившие срочную службу в Советской Армии и годные по состоянию здоровья. Принятые обеспечиваются бесплатным обмундированием и спецодеждой. Режим работы: сутки дежурства, двое суток отдыха. Заработная плата: рядовой пожарный — 136 рублей, старший пожарный — 141 рубль, командир отделения — 146 рублей, командир отделения (он же водитель) — 166 рублей, водитель 1-го класса — 161 рубль, водитель 2-го класса — 151 рубль, водитель 3-го класса — 141 рубль.

Заработная плата повышается в зависимости от стажа и после первого года службы увеличивается на 10 рублей. Работники пожарной охраны, прослужившие 25 лет, приобретают право на пенсию по выслуге лет в размере 50 процентов денежного содержания. Максимальный размер пенсий — 135 рублей. В выслугу лет засчитывается служба в Советской Армии.

Личному составу ВПО предоставляется месячный отпуск с бесплатным проездом и дополнительное время на путь следования и месту отдыха и обратно с бесплатным предоставлением санаторно-курортного лечения.

Получающиеся обеспечиваются благоустроенным жильем в соответствии с установленной очередностью, одиночные предоставляется общежитие. Квартирно-коммунальные услуги работников ВПО частично оплачиваются за счет предприятия. Работникам ВПО создаются необходимые условия для получения образования в средних и высших профессионально-технических и других учебных заведениях.

За справками обращаться в пожарную часть поселка Рефтинского. Телефон 36-00.

Вниманию рефтинцев

С 1 АВГУСТА ПО 1 НОЯБРЯ ПРОВОДИТСЯ ПОДПИСКА НА СОВЕТСКИЕ И ЗАРУБЕЖНЫЕ ГАЗЕТЫ, ЖУРНАЛЫ И ДРУГИЕ ПЕРИОДИЧЕСКИЕ ИЗДАНИЯ НА 1986 ГОД. ПОДПИСКУ МОЖНО ОФОРМИТЬ У ОБЩЕСТВЕННЫХ РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ ПЕЧАТИ НА ПРЕДПРИЯТИЯХ. В ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ, В АГЕНТСТВЕ «СОЮЗПЕЧАТЬ».

ВЕДОМСТВЕННАЯ ПОДПИСКА ДЛЯ ОРГАНИЗАЦИЙ И УЧРЕЖДЕНИЙ МОЖЕТ БЫТЬ ОФОРМЛЕНА ПО 26 АВГУСТА. ПОДПИСНУЮ ДОКУМЕНТАЦИЮ МОЖНО ПОЛУЧИТЬ В АГЕНТСТВЕ «СОЮЗПЕЧАТЬ».

● ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

ЛЕТНИЙ ВЕТЕР

Режет ветер на ломти тучу,
Треплет кудри берез,
Волны на речке вспучил,
Рвет лепестки у роз.
Мне он ударил в лицо
Запахом нежным сирени,
Лихо взлетел на крыльцо,
Ворвался в открытые сени.
Кипу бумаг сворочил,
Но дерзости вступил:
Только я двери прикрыл —
Где-то в углу пританис.
Г. НЕКРАСОВ,
токарь малой механизации.

Дворец приглашает

4 августа. Фильм — детям «За одну тройку». Начало в 13 часов. Художественный фильм «Банзай» (до 16 лет). Начало в 16, 18, 20 часов.

6 августа. Фильм — детям «Девочка из города». Начало в 14 часов. Художественный фильм «Поручить генералу Нестерову». Начало в 19, 21 час.

Кинолента, созданная «Мосфильмом», посвящена военным строителям, находившимся на переднем крае защиты мира и безопасности нашей Родины. В центре, киноповествования — образ современного военачальника Андрея Мансимоновича Нестерова, человека незаурядных моральных качеств, волевого, принципиального, непримиримого и малейшим отступлением от норм воинского и нравственного долга. За его жесткость и амбициозную суховатость «солдаты» прозвали его «калым Нестером». В главной роли — актер Владимир Седов.

7 августа. Художественный фильм «Поручить генералу Нестерову». Начало в 12, 19, 21 час.

8 августа. Фильм — детям «За околицей дракон». Начало в 14 часов. Новый художественный фильм «Если мы найдем друг друга». Начало в 19, 21 час.

В этом фильме польские нематографисты рассказывают об эксперименте, осуществленном польскими педагогами. В необычной обстановке встречаются супружеские пары, не имеющие детей, но мечтающие воспитать ребенка, и детдомовские дети, никогда не знавшие своих родителей, но страстно желающие обрести их...

9 августа. Художественный фильм «Если мы найдем друг друга». Начало в 12, 19, 21 час.

10 августа. Новый художественный фильм «...И прекрасный миг победы». Начало в 15, 17, 19 часов.

Этот фильм о спорте, о его сложности, превратностях, о его героизме, яростных и счастливых мгновениях. Поставлен на киностудии им. А. Довженко. В главной роли — актер Р. Адамйтис. Автор сценария и режиссер, фильма Вячеслав Винник.

С. МАКУРИНА,
и. о. директора ДК.

Команда «Энергия» выступит в составе 11 группы первенства Свердловской области по хоккею, объявляет набор хоккеистов в возрасте 14 лет и старше. Желающих идти на стадион школы № 17 в понедельник, среду и пятницу с 19 часов.

Орс Рефтинской ГРЭС принимает от населения зеленые луки, плоды по розничным ценам. Прием производится в магазине № 7 «Овощи» и столовой № 1.

Редактор **М. А. ФЕЙСТ.**